

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года № 39-40(10383-10384) 26 сентября 2017г. Цена свободная

1 октября – День пожилых людей

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые ветераны войны и труда!  
Дорогие земляки!

Примите сердечные поздравления  
с Днем пожилых людей!

Международное название этого праздника недаром в России заменяют на более теплее и бережное – День старшего поколения. Потому что в этот день принято отдавать дань уважения и любви тем, кто на протяжении всей жизни дарит свою любовь детям, внукам, правнукам. Примите слова благодарности и искреннего восхищения вами – нестареющими, добрыми, мудрыми.

Каждая семья держится на любви и памяти старшего поколения. Благодаря вашему подвигу и труду возможна сама наша жизнь. Вы сражались за Родину на фронтах Великой Отечественной войны, трудились в тылу, восстанавливали разрушенную страну. Вы передаете свой опыт и знания, объединяя поколения в единую цепь. А главное, вы во всех испытаниях сохранили то, чего порой не хватает молодым – надежду и веру в лучшее.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, активного долголетия, семейного тепла и благополучия!

**В.В. ДАНИЛОВ,**  
Депутат законодательного Собрания  
Тверской области



Уважаемые пенсионеры,  
ветераны войны и труда!

Первый день октября ознаменован замечательной датой – Днем пожилого человека. В этот день мы хотим поздравить всех родных и дорогих нашему сердцу людей – старшее, мурное поколение. Пусть не страшат вас появляющиеся морщинки – они, словно лучики, согревают сердца окружающих.

Пусть ваши дни будут светлыми и добрыми. Пусть в душе всегда царят покой, а в сердце молодость! С праздником вас, всего самого наилучшего!

Глава района А.В. ПАШУКОВ  
Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ



Уважаемые ветераны  
потребительской кооперации!

Дорогие наши, милые коллеги старшего поколения! Мы преклоняемся пред вашей мудростью, всегда берём пример с вас. Ваши добрые и своевременные советы помогают нам по жизни.

1 октября страна отмечает праздник пожилых людей. От всей души поздравляем вас. Желаем жизни без кручин, крепкого здоровья, огромного счастья и долголетия. Пусть вас всегда понимают и уважают. Пусть на вашем пути встречаются только надёжные друзья. Пускай Господь всегда оберегает вас, а удача не проходит мимо.

Совет райпо

27 сентября – День воспитателя  
и всех дошкольных работников

## С наилучшими пожеланиями!

Уважаемые работники и ветераны сферы дошкольного образования Тверской области! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

В руках воспитателя и педагога находится будущее страны. Вы учите подрастающее поколение ориентироваться в жизни, осваивать первые рубежи знаний и общественной активности.

Ваша работа требует исключительного профессионализма, самоотдачи и выдающихся душевных качеств. Именно благодаря этому многие из нас всю жизнь хранят теплые воспоминания о своих первых наставниках.

Тверская область сегодня уделяет много внимания развитию системы дошкольного образования и, в первую очередь, - созданию комфортных условий для занятий с подрастающим поколением. В регионе появляются новые детские сады, оборудованные с учетом современных требований.

Пусть ваша работа, подкрепленная лучшими традициями отрасли, всегда имеет успех и вносит свой вклад в развитие Тверской области. Искренне желаю вам крепкого здоровья и всего самого доброго!

**И.М. РУДЕНЯ,**  
Губернатор Тверской области

## Дружные, неравнодушные и самые активные



Так можно сказать о представителях Совета ветеранов Весьегонского района (на снимке). На счету Совета немало полезных и интересных дел. Это посещение ветеранов первичных организаций на дому, чествование юбиляров, торжественные мероприятия в честь Дня Победы, других памятных дат. Это встречи с молодежью, школьниками, воспитанниками ВПК «Кировец», Дома детского творчества, совместные мероприятия патриотической направленности и творческие мастерские. Это и занятия в клубах по интересам, паломнические поездки в хра-

мы, познавательные экскурсии по городам и весям, участие в различных выставках поделок народных умельцев, выступления с хором ветеранов и многое, многое другое.

Сколько интересных человеческих судеб, памятных дат, ярких событий и достойных дел на счету каждого из вас, уважаемые ветераны! Оставайтесь и дальше в строю, подавая пример во всем молодому поколению.

**Л. ИВАНОВА**  
Фото из архива Совета ветеранов

## О готовности к отопительному сезону

На днях в администрации района состоялось совещание по вопросам готовности муниципального образования к отопительному сезону. Открыл совещание глава района А.В. Пашуков. В обсуждении поднятых руководством района вопросов и проблем приняли участие руководители ресурсоснабжающих организаций, прокурор Весьегонского района, представители администрации городского поселения г. Весьегонск.

Коротко о проделанной работе по подготовке котельных к отопительному сезону рассказал генеральный директор ООО «РегионТеплоСбыт» Д.В. Лукин:

В котельных проведены ремонты, согласно плану. Выполнен намеченный объем работ по замене участков теплотрасс. Система отопления запита на водой. На днях было выполнено пробное подключение системы. Нормативный запас

топлива (щепа и дрова) имеется в наличии. Дмитрий Васильевич озвучил также ряд проблем, которые решались затем отдельно с руководством района.

В плановом режиме работают энергетики. Об этом доложили начальник Весьегонского РЭС С.А. Мингалеев и директор Весьегонского отделения ООО «Электросетевая компания» М.Ю. Дроздов.

На совещании были рассмотрены и другие вопросы.

**Когда верстался номер, в редакцию газеты позвонил глава администрации района И.И. Угнivenko. Он сообщил, что принятое решение, в связи с резким похолоданием особенно в ночное время суток, начать отопительный сезон с 29 сентября.**

**Л. МИТИНА**

## Программа «Ты – предприниматель»!

В Тверской области продолжается реализация федеральной программы, которая призвана привлечь молодых людей к занятию предпринимательской деятельностью. Данная программа включает в себя обучение основам создания, ведения и развития бизнеса, а также в последующем позволит молодым предпринимателям до 30 лет претендовать на финансовую поддержку в размере до 500 тыс. руб. на реализацию своих бизнес – идей.

Участником программы «Ты – предприниматель» может быть житель Тверской области в возрасте от 14 до 30 лет, желающий открыть собственное дело или начинающий молодой предприниматель.

Как стать участником Программы?

1. Зарегистрироваться и заполнить заявку на федеральном портале Программы предприниматель.рф (заполнение данной заявки предоставить возможность своевременно полу-

чать информацию о мероприятиях Программы).  
2. Получить уведомление о регистрации на свою электронную почту.

3. Пройти онлайн тестирование (ссылка на тест поступит по электронной почте, указанной в заявке).

4. Пройти собеседование (на него Вы будете приглашены лично).

5. Пройти обучение.

6. Открыть свое дело.

Участие в мероприятиях программы бесплатное.

Более подробную информацию о программе можно получить на официальном сайте Министерства экономического развития <http://minzkonom.tverskayaoblast.ru/mbznes/gospodderzhka/ti-predprinimatel/>

Консультант по Федеральной программе «Ты – предприниматель» в Тверской области Никитин Олег - 89109306237, 89201844861, <https://vk.com/shmp69.tver>

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин в Кремле принял глав регионов, которые одержали победу в выборах 10 сентября, сообщила пресс-служба Кремля.

Россия исполнит решение Европейского суда по правам человека (ЕСПЧ) по теракту в Беслане и выплатит истцам компенсацию в размере более 2,9 миллиона евро, сообщили в пресс-службе Минюста РФ, подчеркнув, что это решение создаст проблемы для предотвращения террористических актов, информируют РИА «Новости».

Министр иностранных дел России Сергей Лавров встретился на полях Генассамблеи ООН с государственным секретарем США Рексом Тиллерсоном.

По данным нацбанков стран ближнего зарубежья (кроме Прибалтики) с 2007 по 2017гг. больше всего обесценился белорусский рубль – на 800%. На втором месте узбекский сум: минус 528%. На третьем – украинская гривна: она подешевела на 420%. Российский рубль посередине (минус 167%). Самая стабильная постсоветская валюта – грузинский лари (минус 56%).

(АиФ, № 37,

13-19 сентября 2017г.)

Верховная рада приняла закон «Об образовании», по которому только в начальной школе – еще на 2 года – останутся классы с преподаванием предметов на языках нацименшинств. А в 2020г. закроют их. Между тем, согласно последним соцопросам, на русском языке дома и в быту говорят более 60% жителей Украины.

(АиФ, № 37,

13-19 сентября 2017г.)

Акционером «Роснефти» стал стратегический инвестор. Китайская энергетическая компания «Хуасинь» приобрела 14,16% доли в акционерном капитале крупнейшей российской нефтяной компании. Аналитики рынка сочли это хорошей новостью.

(АиФ, № 37,

13-19 сентября 2017г.)

Варшава готова вчинить иск в Москве: дескать, мы не заплатили полякам 30 млн. рублей золотом по Рижскому договору 1921 года. Действительно, Советская Россия их не выплатила, но лишь потому, что сама Польша не выполнила ряд важных обязательств.

(АиФ, № 37,

13-19 сентября 2017г.)

В Уфе прошел несанкционированный митинг в защиту башкирского языка, передает телеканал «Царьград».

Украина и США отказались начать работу с текстом документа о размещении в Донбассе миротворцев ООН, подготовленного Россией. Свой вариант о размещении миротворцев представил Генассамблея ООН президент Украины Петр Порошенко. Москва выступает против идеи Киева о размещении «голубых красок» вдоль российско-украинской границы, сообщает «Газета.ru».

Артём КОНДРАТЬЕВ  
Фото Константина СОЛОДКОВА

**Инвестиции – это локомотив экономики.** Благодаря им создаются новые производства и модернизируются уже действующие предприятия, в хозяйствах появляется современная техника и увеличивается поголовье скота. Дополнительный эффект – обеспечение занятости населения путем создания рабочих мест.

Мечта руководителя любой территории – обеспечить ее развитие, привлекая как можно больше капиталовложений. Но далеко не все муниципальные образования региона могут похвастаться тем, что у них реализуются инвестиционные проекты. Конечно, стартовые возможности у районов разные, а для инвестора решающим фактором нередко оказываются близость территории к областному центру или к федеральным трассам, наличие природного газа или трудовых резервов. Но и уровень местного управления тоже может сыграть немалую роль.

На сегодняшний день в лидерах Тверь, здесь реализуется 13 проектов. Следом идут Калининский и Конаковский районы – 11 и 9 соответственно, после них – Калязинский, Кувшиновский и Ржевский – по 4 проекта в каждом. По 3 проекта в Удомельском городском округе и Зубцовском районе, по 2 – в Бежецком, Кимрском и Лихославльском. А всего в двадцати муниципальных образованиях региона до 2025 года заявлено к реализации 66 инвестиционных проектов с общей суммой вложений 461 млрд рублей.

Из них 13 проектов с общим объемом инвестиций 5 млрд 600 млн рублей будут завершены уже в текущем году, что даст Тверской области 1200 новых рабочих мест. В агропромышленном комплексе региона реализуется 1-й этап инвестиционного проекта ООО «Коралл» по производству мяса свинины, включающий животноводческий комплекс на 450 тыс. товарных свиней в год, в Бежецком районе, планируется создание тепличного комбината «Волжский

## Бонус для инвестора

Правительство Тверской области разрабатывает новые меры поддержки для реализации на территории региона крупных инвестиционных проектов



Реализация инвестиционных проектов обеспечивает жителей региона новыми рабочими местами во внебюджетной сфере. Губернатор Игорь Руденя подчеркивает, что это одна из необходимых составляющих экономического развития Верхневолжья

берег» и производства по переработке масличных культур в Ржевском районе, молокоперерабатывающего предприятия и молочнотоварной фермы с комплексом по переработке мяса ООО «Николаевская ферма» в Кувшиновском районе. В сфере производства – модернизация Каменской бумажно-картонной фабрики в Кувшинове, строительство второй очереди комплекса «Хамильтон Стандарт-Наука» в Кимрах, мебельной фабрики «Феликс» в Торопецком районе, центра обработки данных в Удомле. Кроме того, в рамках реализации инвестиционных проектов в регионе ведется строительство автомагистрали М-11 и автомобильного моста через Волгу на трассе М-10 у микрорайона Мигалово.

Инвесторы вкладывают в реализацию проектов настолько значительные средства, что Тверская область в прошлом



году заняла первое место в ЦФО по индексу физического объема инвестиций в основной капитал и в текущем году позиции никому не уступила. В 2016-м показатель составил 89 млрд 600 млн рублей (рост 113,5%), а в первом полугодии 2017-го – 44 млрд 100 млн рублей (рост 145,9%).

– Тенденцию необходимо развивать, – отметил губернатор Игорь Руденя. – Требуется обеспечить реализацию на территории региона новых крупных инвестиционных проектов, которые дадут новые рабочие места во внебюджетной сфере,

дополнительные налоговые отчисления.

С этой целью в Верхневолжье разрабатывают порядок предоставления субсидий из областного бюджета при реализации новых инвестиционных проектов. На очередном заседании регионального правительства обсуждали механизм стимулирования и поддержки инвестиционной деятельности на территории.

На субсидии может претендовать проект с объемом инвестиций не менее 100 млн рублей, сроком реализации не более 3-х лет, обеспечивающий создание не менее 50 рабочих мест. При этом инвестор должен состоять на налоговом учете в Тверской области и не иметь задолженности по зарплате, налогам и сборам.

Представители бизнес-сообщества внесли на заседании ряд предложений, которые позволят увеличить как размер субсидии, так и число ее получателей. Губернатор предложил поддержку, поделившись математическими расчетами, которые сделал по ходу выступления экспертов, и дал экономическому блоку правительства поручение внести в положение соответствующие поправки.

### факты

#### Автобусы – школьникам

До конца текущего года школьный автопарк нашего региона успеет существенно обновиться. В Тверскую область будет поставлено 12 автобусов вместимостью 10–12 человек, 8 автобусов на 13–20 мест, 3 автобуса на 22–24 места. Средства на их приобретение выделены из резервного фонда Правительства РФ. В августе текущего года 25 муниципальных образований Верхневолжья уже получали ключи от 39 новых автобусов, которые с началом учебного года вышли на школьные маршруты. Тогда на приобретение транспорта из региональной казны было направлено более 68 млн рублей. Это позволило заменить машины, которые находились в эксплуатации более 10 лет.



#### Вакансий больше, чем безработных

Уровень регистрируемой безработицы на территории Верхневолжья на начало сентября составил 0,9%, что на 0,2% ниже, чем в аналогичном периоде прошлого года. Работодатели заявили более 14,2 тысячи вакансий.

Наибольшую потребность в работниках испытывают отрасли производства, где имеется 5,5 тысячи вакансий, здравоохранения, спорта, социального обеспечения – 1,5 тыс. вакантных мест. В сферах строительства и недвижимости, транспорта, продаж и бытового обслуживания, в образовании также ощущается нехватка кадров.

В январе–августе при содействии службы занятости были трудоустроены почти 20 тысяч человек, еще тысяча получили временное трудоустройство на общественные работы. Собственное дело открыли 185 бывших безработных. На сегодняшний день в качестве безработных зарегистрировано 6,2 тысячи человек.

#### Вкусные фестивали

Минувшие выходные в Тверской области вновь были отмечены в календаре событийного и гастрономического туризма. В Калязине прошел фестиваль походной кухни, приуроченный к очередной годовщине победы, которую русское ополчение одержало в этом месте над польско-литовскими захватчиками в период Смутного времени. Кулинарная часть перемежалась с реконструкцией военных эпизодов, презентацией исторических книг, выступлениями духовых оркестров и конкурсом патриотической песни. В этот же день праздник русской кухни и гостеприимства прошел в другом старинном городе Верхневолжья. Гостей и участников встречал уже традиционный гастрономический фестиваль «У Пожарского в Торжке...».

### миграционная политика

## Сужают коридор

Дарья ПЕТРОВА

В следующем году стоимость патента для иностранных граждан, планирующих работать в Тверской области, может увеличиться. Такую возможность обсудили на совещании по вопросам миграционной политики, которое 8 сентября прошло в Твери.

Патент на работу в нашем регионе уже самый дорогой в ЦФО. За него надо ежемесячно платить 5 тыс. рублей. Стоимость была увеличена в 2016 году по инициативе губернатора, чтобы снизить поток трудовых мигрантов, который лился в Верхневолжье, и освободить рабочие места для

местных жителей. Тогда же сократили квоту на использование иностранной трудовой силы, а в текущем году ввели запрет на использование труда мигрантов по 22 видам деятельности.

– Для нас миграционная политика – важный фактор развития экономики, повышения качества жизни людей, – подчеркнул Игорь Руденя. – Проригорит в трудоустройстве должен отдаваться коренному населению. Для этого необходимо минимизировать поток в регион трудовых мигрантов.

В текущем году мигрантам было выдано 11755 патентов на работу. Это на 10% меньше, чем за тот же период прошлого

года. При этом количество налоговых поступлений от данного вида деятельности выросло. Участники совещания считают, что дальнейшее увеличение стоимости патента даст положительные результаты.

На совещании также обсудили работу паспортно-визового сервиса МВД РФ, где в режиме одного окна мигрантам оказываются все необходимые услуги, включая тестирование на знание русского языка и получение медицинской справки. Решается и вопрос создания в регионе единого многофункционального центра по работе с иностранными гражданами. Построят для этого новое здание или отремонтируют име-